

終身學習獎勵計劃得獎感想

終身學習楷模——許杏儀

感謝教育暨青年局，很榮幸再次獲獎，並能成為“終身學習楷模”。

在漫長的人生旅途中，經歷無數考驗，嘗透各種艱辛，我從不肯放棄、不敢言倦，肩負重責。深明教育的重要，一定要努力求學，才能在社會立足，決心用盡自己一切心血，刻苦耐勞、以身作則、勉勵子女努力。

在退休後，決意重投校園，選擇年青時熱愛的課程、夢寐以求的日本語，其後改變方向，參加一些興趣班。參加後才發覺樂趣更多，有跳舞、唱歌、小提琴和氣功班等等。我會堅持下去，繼續報讀課程，務求精益求精，和老師、同學們一起分享，歡樂共榮。

我從小到今天，不斷成長轉變，只感到人應該活到老，學到老。

終身學習楷模——陳翠娥

我深信知識能改變命運，從小好奇心強的我，喜愛尋根究底，因此我不斷努力、堅持學習，不斷追求知識。

現今社會瞬息萬變，科技一日千里，要追上時代的步伐，只有通過學習，才能提升競爭力，擴闊視野。工作中每日都要面對挑戰，經常要克服很多困難，我利用工餘時間來修讀課程，要做到對家庭、工作和讀書三方面兼顧，是非常艱辛的事，感謝我的家人的支持和諒解，同時亦感謝特區政府鼓勵市民持續進修。



當我邁向人生的黃昏，雖然未能盡如人願，但我已盡了全力，今生無憾。通過學習，令我人生更加多采多姿。

我很榮幸獲得“終身學習楷模”榮譽，真的很自豪，此獎項確實給我很大的鼓舞，所謂學到老做到老，我會繼續終身學習的。願將這份榮耀同大家一齊分享，那才是我最真誠衷心的期盼！

終身學習楷模——陳穎珊

六年前朋友提議參加“終身學習獎勵計劃”，當時大家正想修讀一些課程，於是決定參加。意想不到，今年大家竟然可以一起取得“終身學習楷模”這個獎項。心情興奮得難以形容！

回想起學生時代，我是一個不太喜歡讀書的學生。但很喜歡學習新事物，從小學至今經常參加一些不同種類的課程，例如：游泳、繪畫、跳舞、手工藝、語言等。透過不同的學習環境和形式，結交到來自不同階層的朋友，也能在他們身上認識到不同的新事物，擴闊自己的眼界，使自己變得更開朗，更懂得與人相處。

隨著環境的變化，我越來越感到知識的不足，所以要持續進修，與時俱進。但由於工作較忙，要分配好時間，利用假日學習。

為了建設澳門作為“一個中心”、“一個平台”，人才的培養很重要，澳門市民需要自我持續提升。